AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

CTaHAapTHOe OCHalleHue:

« Hanpspkenune 220 V AC

« KnemmHoe npucoeaunHerve

o 2 BbIKNtoYaTENM CUnbl

o 1 BbIKNtoYaTerb NonoXeHust

o MecCTHbIN ykasaTenb nonoxeHust

« MexaHunyeckoe npucoeamHeHne ctonéyartoe

« HarpeBatenbHoe conpoTMBREHNeC TepMUYECKUI BbIKIOYaTENIOM
o YNpaBneHue Bpy4Hyto C NepMaHEeHTHON rOTOBHOCTbIO

o CrteneHb 3awuTsl IP 65

Ta6bnuua cneyucpukayuu ST 0.1
[Homep 3akasa 498. |

[-Ix[x[x[x]x]r]x]x]

0) Temnepatypa

X
M CTeneHb 3aWmTbl v
OKpyXaloLuen cpeabl

1
KnumaTtuyeckoe ncnonHenue

IP 54 0

ymepeHrHon (Y) 25°C + +55°C
IP 67 1

ymMepeHHou - C4 -25°C = +55°C IP 67 2

Marotoenexune
Ons cpeabl

Tponuyeckon (T) -25°C + +55°C IP 67 6

mopckon (M/TM) -25°C = +55°C IP 67 7

AneKTpuyeckoe npucoeamHeHne MuTalowee HanpskeHne Cxema BKIIOYEHUSA

230 VAC
220 VAC
3x400 V AC Z78a + Z245°%)
Ha knemmHyto Koroaky 3x380 VAC Z78a + 72459
3x380 VAC Z78b + 72452824
24V AC 7534
24V DC 7535
230 VAC
220 VAC
) 3x400 V AC Z78a + 72458
3x380 VAC Z78a + 72459
24V AC 7534
24V DC 7535

Z33

Z33

21
Ha koHHekTOp

OOOJU\I'U‘U‘I)Q:XECOI_‘O <

Makc Harpysoqﬂaﬂss) 34) Shilogple UGl
X 2o Bbiknioyarowas cuna CKOpOCTb ynpaBneHusi G 230 VAC,

3x400, 3x380 VAC
1600 N 1900 N 10 mm/min
10 mm/min
16mm/min
25 mm/min 20 W 15W
32 mm/min
40 mm/min
63 mm/min
10 mm/min
16mm/min
4 000N 4600 N 25 mm/min 20W 15W
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
5000 N 5800 N 25 mm/min 20 W 15W
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
6 300N 7200 N 25 mm/min 20W 15W
32 mm/min
40 mm/min

<
<

3200 N 3600 N

-<‘§‘<‘c‘—| ;U‘o‘-o‘z‘z X‘(—‘—‘I‘O -n‘m‘o‘o‘m‘:D‘#

v A\ 4 v v v

MpogomkeHne
Ha Janbluei cTpaHe

104 REGAD



AneKkTponpueoa NPsIMOXOAHbIN

| Homep 3akasa 498. [ x[-[x[x[x[x[x[/7[x]x]
|
Pa6ouunii xon, i
e FERTTE 4 C AaTYMKOM C [AaTYUKOM- COMpsiKEHHble  41) 48)
xoAbl
0-10mm 10 mm - B
0-125mm 12.5 mm - C
0-16 mm 16 mm - D
0-20mm 20 mm - E
0-25mm 25 mm - F
0-28 mm 28 mm - J
0-32mm 32 mm - G
0-40 mm 40 mm - H
0-50 mm 50 mm - |
12-13 mm K
14 - 15 mm L
17 - 18 mm M
19-21 mm N
22 - 24 mm P
25-28 mm Q
29 - 32 mm R
40 - 44 mm S
[aTuuk nonoxeHus BknioueHue Bbixon Cxema BKIIOYEHUsA v
Bes patyvka - - - A
o 1x100 Q B
) fpoctol ) 1x2000Q z22 F |
Pe3ncTuBHbIn 2x100Q K
[iBoviHON 2%x20000 Z32 P
2-NpoBOAHMK 4-20 mA 723 S
2 Bes UcTo4HMKa 0-20 mA T
e } 3-npoBoHYK 4-20mA 7257/2257d *% | V |
g Snekg%o/erm 0-5mA v
3 npeo6pasosaterem 2-NpoBOAHYIK 4-20 mA 7269 Q
s
2 C UCTOYHMKOM 0-20mA Y]
] 3-NpOBOAHMK 4-20mA 7260 W
g 0-5mA | Z |
EMKOCTHbIN bes ncroyHnka Z46 |
CPT C MCTOYHUKOM 2-npoBopHMk 4-20mA 745 J
MexaHu4yeckoe npucoeguHeHue ﬂpucoe:t::::;raenbuaﬂ I;g::‘;:ﬂ::v; Ackus v
"’;,3”1%% "1:_25 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A
103 mm P-1202/A B
110 mm P-1202/B C
112 mm P-1202/C D
92 mm P-1202/D E
102 mm P-1202/E F
PnaHel, 94 mm P-1202/F 3
124 mm M10x1-26 P-1202/G 4
59 mm M10x1.5-26 P-1418/A G
86 mm M12-26 P-1418/B H
66 mm 61) M12x1.5-26 P-1472 \Vi
59 mm M14-26 P-2075 5
M16x1.5-26
127 mm 5/16" UN18 P-1203/A J
42 mm 3/8" UN 16 P-1203/B K
80 mm 1/2" UN 13 P-1203/C L
Cton6ukbl 27 mm Bes oTaepeTuA P-1203/D M
57 mm P-1203/E N
110 mm P-1203/F P
70 mm P-1203/G 7
103 mm P-1468/A R
dnaHew 1 4 cTon6MKbI 110 mm P-1468/B T
66 mm P-1470 U
No6aBo4yHoe ocHalleHue Cxema BKIHOYeHUst v | v
A 2 po6aBoYHblE BbIKMHOYATENW MOMOXEHNS Z21 0|0
B Bes HarpeBaTenbHOro CONPOTUBIEHUS Z33 0| 1
C HarpeBatensHoe conpoTueneHvie 6e3 TepMnYeckoro Bblknovartens Z33 0] 3
D YnpaeneHue Bpy4Hyto 6e3 nepmMaHeHTHON roToBHOCTU 77) - 0|5
H Mo3onoyeHHbIe KOHTaKTK BbikMtoyaTeneit. [letanu no KoHcynsTaumm ¢ 3aBoAOM-NPOV3BOANTENEM. - 410
Pa3spelueHHble kombrHauum n kog ucnonHerus: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

REGADA

105



ST

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

MpumevaHus:
8) [OnsucnonHeHns ¢ 406aBOYHBIMU MO3ULMOHHBIMM BbIKITOYATENSIMU HEBO3MOXHO CcreumdupoBaTh ABOWHOM AaTUMK.
10) CmoTpu «Paboyas okpyxatoLias cpeaa» cTp.2
21) icnonHeHune ¢ KOHHEKTOPOM Tonbko A0 -40°C. CxeMbl BKINOYeHUs NpyuBeaeHbl 6e3 umdpoBoro 0603Ha4YeHns Ha KOHHeKTope. MNonHonNnHenHasa cxema no 3anpocy.
24) Cxema Z257d OTHOCKTCS K UCMONHEHMIO CO cxemamu Z78b +Z245a
33) YkazaHHoOW cuoii BO3MOXHO 3arpyxaThb anekTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., unu S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpu perynupytoLLen akcrnyaTtaumum B pexume S4-25%, 90-1200 uyknos/vac Harpy3odHasi cuna paeHa 0,8 MakCMarbHO HarpyxatoLLemn cunbl.
34) OTknoHeHwue ckopocTu ynpasneHus ans DC anektpoasuratenei ot 50% no +30% B 3aBMCMMOCTM OT Harpy3ku. [ins Apyroro HanpsbkeHns £10%.
41) Ins ncnonHeHns anekTponpmeoaa 6e3 gaTunka BO3MOXHO pabounii xod ycTaHOBUTL B AvanasoHe 0 mm BnnoTb No makcumManbeHbivi xog (10 mm, ..., 50 mm)
48) Y conpsixeHHbIX XO,0B C AaT4YMKOM, BENMUMHA CONPOTUBIIEHUS B NONoXeHUn oTkpbITo "O" B AnanasoHe 85-100% MaKc. BENUUYMHBI.OM UCMOSNTHEHWW BbIXOAHOW CUTHAN
61) Tonbko ans cunbl Makc. 3 600N.
62) Pe3bby MydThl HAA0 yka3aTb B 3aKa3e COrnacHoO aCKuay.
77) OneKTponpuBoz ynpasnsieTcs CEPBUCHbLIM KPOYKOM, NOCIIE OTKPbITUS KPbILLIKM BEPXHEro KoXyxa. Kptovok BMOXEHHbIN B AepxaTene HKHEro Koxyxa.

Cxembl ekiroyeHuss ST 0.1

33 jJ,: + jJ,: - 778a "

St S2  S3 Ei £ . S1F sal_ ss|1
I [ l\

Y Al |l ! J& ”‘S '
g " i gl X
3 0 el ' -
CR P y s | P
o ! £, El [

| 4 L |
q : g]l —-— I

|

|
14 20222I72830

*t—

b

| X 2(3[4]15]6 6I061

x& BT a8l o6 ® fff R
44 L?:ﬁ:.__f 4 PELIL2LS N L
0V

(] i N L1 23

2535

<+

ENNINT

B
?

7245 222 246 223
T+ - % B1 B3 B3
S1 §2 S3 S5  S6 I %

-
N

m
o
T -3+

rF——————
_;‘
-
o

3 9 8 [TLT [l H‘Xﬂ - !

1] RREAN I = N =
_Z | X1 8182
X (1161 14] 2022071281301 AR 1

£ NERNE 15430
RN R |55
. X2Q [70[71173 X209
24V DC | | L
X & [T 215[16]1 920 2 72830 31[5234]
132 745 7260 7269
B3
B3
~ <J -
T —
ﬂ
X [1760]
X20 + fonpl_IT
N L 24VDC R
778b F2 245 L o L 4 + 7257d
B S os2 S5 S5 s
- FI | rh n

b

AneKTpuyeckoe NpucoeauHeHue:
Ha knemMHyto Konogky ¢ 23 knemmamu 1 cev4eHmem

|

|
K bt xo [1ifizi4fisTis[i8[of2022l2 728303152134 MPVICOEAVHUTENBHOO NPOBOAA Makc. 1,5 mm’, yepea 3
PELIL2L3 NL | | T E*”J KabenbHble BTYIKU:
230 V AC +|_1 1x M20x1,5 ansa anametpa kabens ot 8 no 14,5 mm
2x M16x1,5 pns guameTtpa kabens ot 6 no 10,5 mm
MpumevaHus:

1. BkntoyeHve NMMUTPOBAHO YMCIIOM KreMM 23, Ha KIEMMHOW KOroaKe 3nekTponpreoaa.
2. Y aneKkTponp1MBOAOB B UCMOMHEHNUN C NUTaOWMM HanpsbkeHnem 24 V AC He HaZl0 BKIIOYUTB 3a3eMIneHHbIV nposog PE.
3. Opyrvie BKMHOYEHUS 3NeKTPONPUBOAOB KaK ykasaHbl B kKaTanore, BO3MOXHbI MO OTOBOPE C 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.

106 REGAD



AneKkTponpueoa NPsIMOXOAHbIN

Cumbonuyeckoe o603HayeHue:

z21. . CXxema BKIto4eHus1 4o6aBOYHbIX BbIKIOYaTENE NONOXeHUs!

Z22. . CXema BKIIO4EHUS Pe3VCTUBHOBO AaTyuka, NPOCToro

Z23. . CXeMa BKITIOYEHUS AMEKTPOHHOTO AaTyunka NOMOXEHNSs - 2-NMPOBOAHUKOBBINA 6€3 NCTOYHMKA
Z32. . CXema BKITIO4EHUs1 Pe3NCTUBHOBO AaTyuka, ABONHOMO

Z33. . Cxema BKINo4eHUs oAHO(a3Horo anekTpoasuratens

Z45 .

. CXxema BKIo4eHUs1 eMKocTHoro aatynka CPT - 2-npoBOAHMKOBbLIN C UCTOYHUKOM

Z46 .... . CXeMa BKITHOYEHUs1 eMKOCTHOro Aatyumka CPT- 2-npoBOAHUKOBLIV 6e3 UCTOYHMKa
Z78a.. . CXema BKIo4eHus1 TpexdpasHoro anekTpoaBuraTens
Z78b ..

. CXEMa BKITHOUEHUs Tpexda3HOro anekTpoaBuraTens

. CXema BKITHOYEHUSI CUINOBbLIX U MO3ULMOHHBIX BblKMoYaTenen ¢ 3-hasHblM afeKkTpoasuratenem

. CXema BKITIOYEHMS1 CUIOBBIX U MO3NLMOHHBIX BblKMovaTenen ¢ 3-asHbiM anekTpoasuratenem

. CXeMa BKITHOYEHUS 3MEKTPOHHOTO AaTyunka NoMNoXeHNs - 3-NPOBOAHUKOBBINA 6€3 UCTOYHMKA

. CXema BKJTIO4EHUSI 3NEKTPOHHOrO AaTymKa NonoxeHus - 3-NpoBOAHMKOBBIV 6€3 UCTOYHMKA (OTHOCUTCA ANS CXeM BKrodeHus Z78b + Z245a)
. CXEMa BKITHOUYEHUS MEKTPOHHOTO AaTyuKa NOMOXEHNS - 3-NMPOBOAHUKOBBINA C UCTOYHMKOM

. CXeMa BKITIOYEHUS AMEKTPOHHOTO AaTyunka NOMOXeHNs - 2-NMPOBOAHUKOBBIA C UCTOYHWUKOM

. CXema BKIIOYeHMs anekTponpueoaa ¢ enekrtpogsuratenem 24 V AC

. CXeMa BKITHOYEHUS 3MeKTPOoNpyBOAaA C eNleKTpoaBuraTtenem nocTosiHHoro Toka 24 V DC

. AaTYMK Pe3NCTUBHbIN, MPOCTON

. AaTYMK PE3UCTUBHbIN, 4BOHOM

. AATYMK NONOXEHNS ANEKTPOHHbIN, UM e eMKOCTHbI CPT
. KOHAEeHcaTop

. HarpeBaTenbHOe CONpOTUBMEHNE

. Tennoeas 3awuTa

. TEPMUYECKMIA BbIKMIOYATESb HAarpeBaTernbHOro CoONpPOTUBIEHMUS!
. BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUrHasbI

. anekTpoaBuratenb

. CONpoTUBReHne

. Harpy3o4Hoe ConpoTUBEHNE

. BblKIKo4aTesb CuIbl B HanpaeneHun "oTkpbITo"

. BbIKNKOYaTenb CUMbl B HanpasneHun "3akpbiTo"

. BbIKIHo4aTesb NOMoXeHUs "oTKpbITO"

. A06aBOYHbIV BbIKNtoYaTESb NONOXEHNS "OTKPbITO"
. [06aBOYHbIN BbIKMIOYATENb MONOXEHWS "3aKpbITo"
KNeMMHasi kornoaka

3cku3bl ST 0.1

% %
3 3
T T
S 15 s 5 140

]
i
’&"\ .l
[ce] 1
’:‘
o
\
g | | 15" | 15"
| I I
1 1
= | i " %22 | i
EHS = = B ==
wn . ! v . !
E L 9 |
, - =] : I%1
§ 1T | § |
g |l I 1|
\ \
7 ¢47OOH9 50 034700H9
890 390
Mpymevanve: MpnmevaHwne:

2) BaHocuTbCs Anst yNpaBneHusi BpYYHY ¢ NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTbIO.
3) BaHocutbes Anst ynpaeneHusi BpyYHyto 6e3 nepMaHEHTHOM roTOBHOCTH.
4) B3HOCWTbCS ANS YNPaBIeHnst BPYYHYH.

2) BaHocUTbCS ANt yNpaBneHusi BPYYHY C NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTbHO.
3) BaHOCUTbCS ANS yNpaBneHus Bpy4Hyto 6e3 nepMaHeHTHOM FoTOBHOCTH.
4) B3HOCUTbCS ANS yNpaBneHnst BpyYHYH.

P -1470 P-1472




STO0.1 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

7 Y
o [}
= e
< 183 15 £ 183 15
X =
> 3
! i
= ! i
= ! RI 2 i 159
I |- L
E‘ L l
9 I
! ! s
T I =
. — o
sl
== ;
= ‘ S
10l =
| |
1 i
o [ ;
P 2l 018 0
)| ¥ ;
S T
HH
135
80
P-1202/G 446 449 533 124 58 25
P-1202/F 416 419 503 94 58 20
P-1202/E 426 429 513 102 |57.15H8| 17
P-1202/D 416 419 503 92 |57.15H8| 17
335 338 422 P-1202/C 434 437 521 112 80 H8
L L1 L2 P-1202/B 434 437 521 110 65 H12 25
P-1202/A 425 428 512 103 65 H12 25
WcnonHenve L L1 L2 H D N
Mpumevanwe: MpumeyaHue:
2) BaHocuTbCA ANs ynpaBneHusi BPYYHYHO C NEPMaHEHTHON FOTOBHOCTBIO. 2) BaHocuTbCs Anst ynpaBneHnsi BpyYHYIo C MePMaHEHTHON FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocuTbCS Anst ynpaBneHus Bpy4Hyto 6e3 nepmMaHeHTHO roTOBHOCTY. 3) B3HoCUTLCS ANst ypaBneHwsi Bpy4Hylo 6e3 nepMaHeHTHON roTOBHOCTH.
4) BaHocuTbCA ANs ynpaBneHusi BpyYHYyHo. P 4) B3HOCWTbCA ANSA ynpaBeHns BPyYHYH0.
- 1201 P -1202/A,B

|
LY E w7
I

u?

@0

140

P -1202/C P -1202/D,E P -1202/F
108 REGAR



AneKkTponpuBoa NPsIMOXOAHbIN

V)
o
©
T 183
X
>
m
< [
R
o Ll
[&,
[ |
I
D) .
= I
I
i [
I T NS
L Ey \
'
- I
N = : | ‘ |
il ' | I
| ! !
‘ H = |®
! I [
| o : '
. re} | | |
| IS} ‘ ‘ .
X
:?: Sk ‘ TETT !
D 5 T !
H T !
YA - T
G 100 | 70 | 18 [M16| 16 | 408 | 411 | 495
F 100 | 110 | 18 [M16| 16 | 448 | 451 | 535
E 100 | 57 | 18 | M16| 16 | 395 | 398 | 482
D 100 | 27 | 18 [|M16| 16 | 365 | 368 | 452
C 110 | 80 | 18 |M12| 32 | 434 | 437 | 521 C BUHTaMN
B 110 | 42 | 18 |M12| 20 | 384 | 387 | 471
A 110 | 127 | 18 | M12| 20 | 469 | 472 | 556
UcnonHenve | T H D Z \Y L L1 | L2 MpumeyaHve

Mpumevanve:

2) BaHOCUTLCA AN yNpaBneHWs BPYUHYIO C NEPMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocuTtbes Anst ynpaBneHust BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHOM roTOBHOCTH.
4) BaHocuTbCSt ANSt ynpaBneHusi BpyUHyo.

P-1203

|
b
[
o 0
© \ i
g | :
2 ; “.E)l(’\”
vy
pu
i
oD
100£0,1
120

Vi
(=
©
T
S 183
!
L
sd |
ool |
i
i
o) .
2 I
i
| |
It
|
|
’Qﬁ =
= —
P-1418/B 86 | 60 | 400 | 409 | 487
P-1418/A 59 | 38 | 373 | 376 | 460
WcnonHenve H D L L1 L2
MpvmevaHve:
2) BaHocuTbCs Anst ynpaBneHusi BpyYHyto ¢ NepMaHEHTHON rOTOBHOCTbIO.
3) BaHocutbes Anst ynpaBneHus BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHO roTOBHOCTH.
4) BaHOCUTbCA ANt yNpaBneHnst BpyYHYH0.

P-1418

MWH. 160

MpumevaHne:
2) BaHocuTbCs ANS ynpasneHust BPyYHY'o C NepMaHEHTHO FOTOBHOCTbHO.
3) BaHocuTbes Ang ynpaeneHus BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHO roTOBHOCTMU.
4) BaHoCUTLCS ANst ynpaBneHust BpyYHyHo.

MOKC.5

Ht1

19
P-1468/B 110 | 434 | 437 | 521
P-1468/A 103 | 425 | 428 | 512
WcnonHeHne H L L1 | L2

P - 1468/A,B

REGAB 109

Pasmepbl MydThbI

1\

26

5/16" - 18 UN
3/8" - 16 UN
1/2" - 13 UN
M14
M12x1.25
W1/2"
W3/8"
W5/16"
M16x1.5-6H
M12x1.5-6H
M12-6H
M10x1.5-6H
M10x1-6H

z




STO0.1 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

MexaHunyeckoe npucoeauHeHne Ans - perynupytowmn knanad RV 113M

D=12; ansa DN= 15-80; pa6ouunin xog= 20 mm
D= 18; ansa DN= 100-150; pa6ouwuin xog= 40 mm

7
o
©
=
=
183
& =
” \
/I
v
o
et 9
>
' <<
=
i | | ||
w
: Z!
7
63 $44
~N
100£0,1 o>
120

P -2075

110 REGAD



